
ATA Nº 025/2025 

  

20ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA DA 
 9ª LEGISLATURA 2025 - 2028 - REALIZADA EM 07/07/2025. 

Presidente: LUIZ CARLOS DE SOUZA CONCEIÇÃO 

                  ​ Secretária: MARIELA CARLA ROSSETTO 

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas 
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo 
Barreiro, em Sessão Ordinária os nobres vereadores: Carina de Lurdes Hammes, 
Clecy Salete Blau, Erivelton Eliseu Jahn, Josimar Luiz Dalpiaz, José Ivanês Moí 
Frizão, Luciane Nilson Haefliger, Luiz Carlos de Souza Conceição, Mariela Carla 
Rossetto e Paulo César Klein, para a realização da 20ª Sessão Ordinária do ano de 
dois mil e vinte e cinco. ABERTURA: Em nome de Deus e das leis constituídas, 
o presidente, vereador Luiz Carlos de Souza Conceição, declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária. Em seguida, solicitou à vereadora Luciane Haefliger, a 
leitura de um trecho bíblico. Logo após, o presidente agradeceu a leitura do trecho 
bíblico e solicitou à 1ª secretária, vereadora Mariela Carla Rossetto, a leitura da 
Ordem do Dia. A seguir, presidente solicita a leitura para análise, discussão e 
votação da ATA Nº 024-2025. O Presidente coloca a ata em discussão, em 
votação a qual foi aprovada por unanimidade. Presidente solicita a leitura para 
análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 075/2025 — autoriza o 
município de Novo Barreiro a declarar utilidade pública, para fins de 
desapropriação amigável ou judicial, de um imóvel rural e dá outras 
providências. O projeto recebeu pedido de vista pelo vereador Paulo Klein. 
Presidente solicita a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO 
DE LEI 076/2025 — cria gratificações por regime especial de trabalho e dá 
outras providências. Trata-se de projeto de lei que visa autorizar o poder 
executivo a conceder gratificação por regime especial de trabalho aos 
servidores da secretaria municipal de saúde. Presidente coloca o projeto em 
discussão, em votação o qual foi aprovado por unanimidade. Presidente solicita a 
leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 078/2025 — 
fica  autorizado  o  poder  executivo  municipal a  abrir     crédito especial 
no orçamento corrente. Trata-se  de  crédito especial no orçamento com 
objetivo de aplicação de recursos transferido pela secretaria do turismo FPE 
4880 2023, no valor de R$ 277.344,21, para      revitalização e ampliação de 
praça, iluminação de ruas e construção  de monumentos “bem vindos novo 
barreiro”. da secretaria de desenvolvimento urbano e metropolitano R$ 
50.000,00 para construção de uma quadra na escola zeferino brasil. 
Presidente coloca o projeto em discussão, em votação o qual foi aprovado por 



unanimidade. Presidente solicita a leitura para análise, discussão e votação do 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 007/2025 — institui o vale feira no 
âmbito da Câmara de Vereadores de Novo Barreiro e dá outras 
providências. o presente projeto propõe instituir o vale feira aos servidores 
ativos do poder legislativo, no valor de R$ 50,00 (cinquenta reais) cujo 
valor deverá ser utilizado na aquisição de produtos hortifrutigranjeiros 
oriundos da feira do produtor rural, da agricultura familiar, dos produtores 
da agroindústria rural de pequeno porte, desde que cadastrados na secretaria 
municipal de agricultura do município de Novo Barreiro. a iniciativa tem 
por finalidade estimular a aquisição de produtos oriundos da agricultura 
familiar, especialmente daqueles fornecidos por produtores regularmente 
inscritos na feira do produtor, atualmente em funcionamento no espaço 
destinado à sua realização. Presidente coloca o projeto em discussão, em 
votação o qual foi aprovado por unanimidade. Presidente solicita a leitura para 
análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 007/2025 
— autoriza o poder legislativo municipal instituir a concessão de vale 
alimentação aos servidores da câmara de vereadores de novo barreiro e dá 
outras providências. propõe instituir o direito à percepção de vale 
alimentação aos servidores ativos do poder legislativo, de natureza 
indenizatória, no valor de R$ 200,00 (duzentos reais). referido projeto de 
lei apresenta todas as normativas acerca da instituição e concessão do vale 
alimentação. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação o qual foi 
aprovado por unanimidade.  

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Áudio e vídeo disponíveis na página do Facebook da Câmara de Vereadores de 
Novo Barreiro, com o título: 20ª Sessão Ordinária de 2025. 

  

 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Esta ata foi 
regida pelo Assessor de Imprensa, Icaro José Fröhlich, que após lida e aprovada 
será assinada pelo presidente, secretária e demais vereadores. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            ​ Luiz Carlos de Souza Conceição (Republicanos) 
Presidente do Legislativo Municipal 

  



Carina de Lurdes Hammes (PP) 
  

Clecy Salete Blau (Republicanos) 
  

Erivelton Eliseu Jahn (PP) 
  

José Inavês Moí Frizão (União) 
  

Josimar Luís Dalpiaz (PDT) 
  

Luciane Nilson Heafliger (Republicanos) 
  

Luiz Carlos de Souza Conceição 
(Republicanos)   

Mariela Carla Rossetto (União) 
  

Paulo Cesar Klein (PT)   

 


